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CALCULO
Examen Final

Puntaje: ———=-

Fecha: [ [ -

. B
. ‘ \ ! H s
APELLIDOS Y NOMBRES: » e ¥ —
PREGUNTAS:
1. Hallar la derivada de'la siguiente funcion:
y=xinx+3%n3 o = Wed oy oy
’\_\ - N - )
2. Hallar la derivada de la siguiente funcién: — y'_ - =N = 5\ o\

(LnZX),. (y) + e"' =4 N

3. Hallar las derivadas parciales de 2° orden de la siguiente funcion.

z=1In (1)«122?‘97 ) ‘

4. Hallar maximos y minimos, puntos criticos, puntos' de inflexion y graficar la
siguiente funcion.

y=3x —4x - 12 + 2
5. Integrar las siguientes funciones.

-a) | sen2.dx

b) | (2Nx + Vxb+ 4 )dx
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CALCULO .
Examen Final .

" Puntaje!
Fecha: [/ Jd .

APELLIDOS Y NOMBRES: s
PREGUNTAS: N
1. Hallar maximos y minimos, puntos criticos y buqtos de inflexion de la siguiente - . .[ug

funcién:
' . 3 2, i
y=x74 +2x13-x12-2x
2. - Hallar las derivadas pardiales de 2° orden de Ia siguiente funcién.
z=In (INE+ y?)
: iq. - Integrar la siguiente funcién.”
] (BN N AR dx

8

-

4. Integrar la siguiente funcion.

4']2'.xl.dx gg ke _'
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1

CALCULO
Evaluacion: 1° Parcial

© Puntaje: -w—eem——o-

-Fecha‘.» 1

- PREGUNTAS:

———— e

PR )k Rasolver |as siguientes inecuaciones, "a) por el método-de anahsus de las pos:buhdades
Lo b) por ‘el método de la regla de signos. . . ; 7(,_(' ‘Z // /2),}7)
Lot za) (2% + 6) / (4% + 4) >» 1% A+ 1 ;.
Sl . S 1
B / S _ n X -+ 4y £ - 2 . ‘U) C .~ 2X1-b>|&(1’”'

RN .b)‘ FX ‘L.) o/ _. (>\ R S-S 3 Vi / ()L'( 2xXres2qXt+ ‘L

! | o keas e :

' - - ' ' <22x> € &)

T % 2. Reasolver las siguientes inecuaciones con valor absoluto. . *?%4

-

e pe— v—-—-

|
. l N
l‘{\ 1, 2\ (X__ 1)1 ‘) .“ - T ..A--...i... ‘ ‘ .
|(\-Q)/(‘<-3)| < 2 '

%( 3. En un solo sustema de coordenadas trace las s1gu|entes funciones
- a) y ="(1/ ") '
'._:';1_ o b) y = (1/4)’<

5(‘ 4 Hal\ar el valor del Ilmlte delas sngulenles funciones:

K}

" . a) Lim »’;

3

. xX—9 X 9
b) Lim  3xVi 4+ 2

- ¥

~ -
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Lt et 2 5y 1(a;e N

“»

V)

‘PREGQNTASJ'Aj;__h';"  mm e

.’ -‘ .« e R : ' ‘
1. Resolver las mgul’entes mecuacuones a) por el método de .andlisis de las postbmdacles
o b) por gl méloclo de la Tegla de sngnos .
b \'\.a) (x_-l-.) -/ (x_q) < 8., /\_,.- } s 3 i
v .
vt b);-l/.\ 51 3/x,— 7 " ;;-

2. Resaolver las siguientes inecuaciones con valor absoluto -

3. Represente graficamente las sigui

enles fuhciones Cuadralicas e idenjf; i af :
una circunferencia, parabola, elipse o hipérbola, —due sise trata de
. . N . o
, a)4_x+4y+20x-16y+37=o- .

b) y¥+ 2y + 2% - 4 =0

: o~
h ‘ ~4.-Hallar el valor del .Lmute de l
: J B 3 :
- a) L;m 2 - m _ “\/,}, ‘ ‘
2 S R SR TR (o S
ST e AR T e
" 2 b)Lim _:;“xs-_ 3 . 3‘/},} ;
= N S 3v) (2 + o}\) \/’
) , ;._1\1' N f—rjj .........
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CALCULO
Evaluacidén: 1° Parcial

Punlaje:
Fecha: _ [ [ ___.

APELLIDOYS Y NOMBRES:

PREGUNTAS:

1. Resolver la siguiente inecuacién por el método de la regla de signos.

X+ 1)1 (X-1)< 4

2

Resolver la siguiente inecuacién por el imélodo del analisis de las posibilidades.

(X-—-4)/(X=2) >2

Resolver la siguiente inecuacién en valor at:soluto.

— @< > < q
| (3X=1)1(X-3)| >6 ' .

En un solo sislema de coordenadas lra

ce las siguientes i i
cada caso de que clase de funcién se | g funciones y sefale en

rata.

a) y = (5/3)"

b) y=(1/4)"
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CALCULO .
- valuacién: 1° Parcia |
B Punl je: ===
Fechip [ [ .
APELLIDOS Y NOMBRES:
—______—_____—_____—__;_—_’—’——'—_—_#——_;_____——”———_ﬂ

PREGUNTAS:

1. Resolver la siguiente inecuacion por el método del analisis de las posibilidades.

(X +2) / (X=-4),<8

2. Resolver la siguiente inecuacion por el método de la regla de signhus.
1/X + 5 2 3/X - 7

\

Resolver la siguienle inecuacién con valor absoluto.

3.
| (3x - 1)/(x - 3)|< 6
4. Enun solo sistema de coordenadas trace las siguientes funciones
X
a) y=03R)
b) y=(213)"

e
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Docente: Lic. GROVER VILLARROEL SoLiz

CALCULO °
Evaluacidn: 1° Parcial N\
Puntaje: -—~————--—
Fecha: [/ /
APELLIDOS Y NOMBRES:
PREGUNTAS:
1.

Resolver las siguientes inecuaciones, por el método de la regla de éignos.’ '
S a)1/(5X-9)<2/(1-X)
- <V
eV :
Resolver las siguientes inechaciones; por el método de andlisis de las posibilidades.
a) (BX + 8) / (X —4) < 2 | '

~

3. Resolver la siguiente inecuacion con valor absoluto.
a) |2x+1]>%+2

|9

. Resolver la® siguientes inecuaciones con valor absbluto.

a) |(3X—1)/(X-3) | <6

5. En un solo sistema de coo

s rdenadas trace las siguientes funciones
a) y=

b) y=(ir4)
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/ CALCULO | -

/ Evaluacién: 2° Parcial CP[ | -
f LF. -»C Puntaje; —————=—
4 Mesa )
i;.msv NOMBRE: E Fecha; [ [ .
LEGUNTAS: S B
Hallar el valor d‘e! limite de |a siguleLr;le fugclén: —A
Lim X =3 PR Lo N S R 3

rm (1 —3%)7. (2 +5%)° (=200 D}f”,}’.;). Vs 3(6\‘3?..,) _{_3(2 (25%) +(5 X)

|
\ \\

= X7 - 3 o

(1= Gx & q x2) (3 4+ 120X 150 +125%3)

M3 = e

/__________————4/;——- — “/(. |?OX‘,Z;)
- ;,}IJ\)’ l
((‘7\? — X —t\)( 125X

®.-
i iguiente funcién:
2. Hallar el valor del limite 'cLe’lia‘:?lg}iuen‘e - -
Lim ~N1+2x -3 :\/;Lr'*’:’% . O 2T
X—»4 _Z_T_JT_-_ 2 -
bim b2 =3 NTd2x 43, 22U
L N S Fiomdr 2+UX
AV o o)L Tac
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XY % (-\r,ﬂa}‘ i 13 ‘
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4 | ~
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e 7 Ry
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3. Hallar la derivada de |as siguientes funciones:

a) y=in(e" +¥1+ax) P’( N “

Lf_—— (]7fax
vy EMiU74an 7-———77""*
f"z\/’l ,"6'7 € ])77‘0)’

YL__C_J..._-———--—— aka
y:_/g;_;_ﬁil_@l ‘
& 1tax -,

1\

b oy=2m =7 )09 X —F g 4

T

= 3% g ’X)

- "
s OCMex =y (o) (! _ 1
tr e x
(ln Y |-
4. Derivar la siguiente funcion implicita. = Iny ]
y=— — 3 o
= v - =0 A 2
i'f\ yj

oLy {.uj‘u
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- J." CALCULO

" Evaluacién: Segundo Parcial

R | ~ \Puntaje
. o . Fecha: . I~ [/
- "APELLIDOS Y NOMBRES: , -

.

. L3

. ‘ T

) . - e B Lot Y e et «* oo Lot i a X .
[ e . \ ., . " R I - . - S8y P .t -

' o P e o . cet : L Sisg N . e PR WL T

- . - o te . 4 ® . 2 . . . o, o . . gt . .
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1, HALLAR LA DERIVADA OE LAS SIGUIENTES FUNClONES ERAENCr ot e
_ . - :‘5 st : .\ u ’." '." :.A.,:'».."'..,. 'i: l. we e
a) y i (X + ‘ﬁ—*;?’) f oo O Fadt 50 S

- Coa ey 2 e 5-:
) o 3x-5

b) P = -L ' .-' ‘ \O /7 \él

a) *])77; *1—9 +8, (I/ / 5 * K ', """'.‘ !
: 5 A

3 DADAS LAS SlGUIENTES FUNCIONES DEMOSTRAR QUE L B8

) L s :J_,’_ ie o o ”_ Iy . ’ .
S a) z X . y+x é"der‘nq'stra. sz]Sx+y92]9y xy+z g /5-'.,;

-
b) z= |n (17nx +y") demoslrar que: 9 z!Sx +9 z/Sy 0 /._)

-

“~e.

4. HALLAR MAX|MOS Y MINIMOS; PUNTOS CRlTlCOS Y PUNTOS D'"
INFLEXION DE LA SIGUIENTE FUNClON : : :

. . . ‘ - - ws . y
\ : ’
v

y = 3% A 1204 2 ) | - \/ X! BXAJVD” Ar‘
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'CALCULO .
Evaluacién: Segundo Parcial

Puntaje; ——————
Fecha: [ [

ACU 1 Sf e ey Lo ) as,

_APELLIDOS Y NOMBRES:

PREGUNTAS: XV A
X L/'“ +5

1. Hallar el valor del limite de la siguiente funcion: L/ %
/

_— v

Lim x % ~2/% v X 7, — AL

x—®0 BXNX+5 7 _7 l/ . /% /T
7/

2. Hallar el valor del limite de la siguiente funcién:
7+ | /-—Z
Lim 2-Vx+1 / 2-Jx? 7
231 2 /T/ m

x>3 1-Vx-2
- 25T ) T
T x-2 2 iUx =

3. Hallar la derivadarde-las siguientes funciones:

- : /] : _‘
% S @) y=3+N2x+ 32X } o ://(_/_'_((7”7_2) . ’74 -2
b) y = x*Inx + 2*In2 A=) 2N 47
' / —
, ool : . . - XAES X
4. Derivar las siguientes funciones implicitas - * =
N =3 24 UxZr

X 2 74 ‘ 7 )
a) e +4Vxy+y =0 :7-#_3 =73/ b
| : AV Sy _,\fi 7 =4
b) x*Lny’+ e =4 L+ V7 G
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SL R e s Examen Final.
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8 ve L e . e

Nk " Dada fa saguuente funmén hallar los puntos crltacos, mévqmos mlmmos, pun(os
' de Inﬂexnbn ygraﬁcar ) 3..‘-=_';.'._'. T L T T ~

.‘ \,y 3)("4)("12)( "“2 X U .
@ Dada la Slgmente funcldn demostrar que n - el -' A i
\ z__. ln(‘i/\&i.g. _YZZ') demostrar que 9 Z/3xz+ 9 2/9), 0

3. Integrar las s:g_u;entes funcaonev ne B R _)_,.jlr ’ 5"-{,
a) J'h dx. / \

o f (W_ + ‘Tlx) dx—”

4. lnlegr_ar~.ia'sighiéhte funcion:
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